
Голові Харківської обласної ради
Тетяні ЄГОРОВІЙ-ЛУЦЕНКО

ВИСНОВОК
до проєкту рішення обласної ради 

«Про внесення змін до Програми розвитку соціальних послуг та 
психосоціальної допомоги в Харківської області на 2023- 2027 роки, 

затвердженої рішенням обласної ради від 23 грудня 2023 року
№ 727-VIII (зі змінами)»

Відповідно до п. 6.3. Положення про управління правового забезпечення 
діяльності ради виконавчого апарату обласної ради, затвердженого 
розпорядженням голови обласної ради від 23.06.2023 № 150-ос, та п. 3 ст. 14 
Регламенту Харківської обласної ради  VIII скликання, затвердженого 
рішенням обласної ради від 11.03.2021 № 50-VIII (зі змінами), управлінням 
правового забезпечення діяльності ради виконавчого апарату обласної ради 
проведено правову експертизу проєкту рішення обласної ради «Про внесення 
змін до Програми розвитку соціальних послуг та психосоціальної допомоги в 
Харківської області на 2023- 2027 роки, затвердженої рішенням обласної ради 
від 23 грудня 2023 року № 727-VIII (зі змінами)» (далі – Проєкт рішення).

Проєкт рішення надійшов до обласної ради 09.06.2025 (вх. № 4659/01-12). 
Розробником Проєкту рішення є Харківська обласна військова адміністрація. 
Проєктом рішення запропоновано доповнити розділ 8 Програми розвитку 
соціальних послуг та психосоціальної допомоги в Харківської області
на 2023-2027 роки, затвердженої рішенням обласної рад від 23 грудня 2023 
року № 727-VIII (зі змінами) (далі – Програма), пунктом 1.4 наступного змісту 
«Проведення заходів до Всесвітнього дня ментального здоров’я». Крім того, 
Проєктом рішення передбачено затвердити Положення про відзнаку
до Всесвітнього дня ментального здоров’я (далі – Положення).

13 червня 2025 року до обласної ради надійшов лист заступника 
начальника обласної військової адміністрації з питань цифрового розвитку, 
цифрових трансформації і цифровізації (CDTO) А. Дорожка (вх.№ 4798/01-12) 
з повідомленням про корегування Проєкту рішення в частині вилучення 
пункту про затвердження Положення та оновлення редакції пункту 1.4 
Програми.

Стосовно Проєкту рішення від 09.06.2025 є такі зауваження:
- відсутній опис та еталонний вигляд відзнак (статуеток), зокрема їх 

зовнішній вид, розмір, матеріал і технологія виготовлення тощо;
- не зазначено органу, який нагороджує переможців конкурсу. Через що

в назві відзнаки можливо передбачити, що це є відзнака Харківської обласної 
ради або спільна відзнака Харківської обласної ради та Харківської обласної 
державної (військової) адміністрації;



- в Положенні необхідно зазначити порядок створення конкурсного 
комітету, порядки висування кандидатур і проведення конкурсу, критерії,
за якими визначаються переможці тощо. Тому, посилання в існуючій редакції 
Положення на те, що виготовлення відзнаки, розроблення та затвердження 
Положення про порядок проведення конкурсу покладається на Харківську 
обласну державну (військову) адміністрацію є неприйнятним.

Стосовно скорегованої редакції Проєкту рішення від 13.06.2025 
зауважуємо, що він складений з порушенням вимог Регламенту Харківської 
обласної ради, Інструкції з діловодства в Харківській обласній раді та Порядку  
розроблення обласних цільових програм, оскільки не містить проєкту рішення 
та листа-погодження. Згідно з наведеними актами проєкт рішення
та лист-погодження є невід’ємними частинами будь-якого проєкту рішення. 

Відповідно до ч. 2 ст. 14 Регламенту Харківської обласної ради VIII 
скликання, затвердженого рішенням обласної ради від 11.03.2021 № 50-VIІI
(зі змінами), а також п. 276 Інструкції з діловодства в Харківській обласній 
раді, затвердженої розпорядженням голови обласної ради від 26.04.2023 № 35, 
пропозиція щодо кожного питання, яке пропонується включити до проєкту 
порядку денного сесії ради, подається у формі проєкту рішення із супровідним 
листом, пояснювальною запискою та листом-погодженням (якщо ініціатором 
проєкту рішення є обласна державна адміністрація).

Аналогічні вимоги містяться в Порядку розроблення обласних цільових 
програм, здійснення моніторингу, контролю та надання звітності про їхнє 
виконання, затвердженому  рішенням обласної ради від 23.09.221 № 218-VIII. 
Так, відповідно до п. 4.1. наведеного Порядку проєкт програми разом
з проєктом рішення обласною ради має бути погоджений відповідальним 
виконавцем програми, структурними підрозділами обласної державної 
адміністрації з економічних та фінансових питань, іншими зацікавленими 
структурними підрозділами обласної державної адміністрації.

При цьому слід зауважити, що можливість корегування розробником вже 
поданого проєкту рішення без повторного надання проєкту рішення та листа-
погодження наведеними актами не передбачена. Про це йдеться, зокрема
в п. 4.5. Порядку розроблення обласних цільових програм, згідно з яким при 
необхідності внесення змін до програми, відповідний проєкт рішення щодо 
змін до програми (з уточненими показниками і заходами) погоджується
за процедурою, передбаченою цим Порядком для погодження проєктів 
програм. Тобто, з обов’язковим наданням листа-погодження.

Зважаючи на зазначене вище Проєкт рішення має бути повернутий 
Розробнику для доопрацювання.

З повагою,
Начальник управління правового
забезпечення діяльності ради
виконавчого апарату обласної ради Ілля КРЮЧКОВ


